

厦门市海沧区住建和交通局

关于区政协九届三次会议第 A25 号提案 办理情况答复的函

尊敬的官玮娟、唐志毅、涂东明、连鸿、毕京锋委员：

你们提出的“关于开通嵩屿码头经沧江新城至生物医药园方向公交线的建议”收悉。我局作为主办单位，现答复如下：

一、办理工作背景

我局高度重视，充分与你们沟通了解意图，针对你们提出的建议内容逐项研究落实，并及时向你们汇报，得到你们的肯定和支持。

二、措施与成效

我局与海沧公交经现场调研，计划开通从嵩屿公交场站始发，途经建港路、嵩屿路、嵩屿中路、兴港路、南海三路、信息产业园、海新路、阳光路、东孚南路、翁角路、海沧生物医药园区至大博医疗科技产业园的定制公交线路。经多方协调，将位于文山路与鼎山路交叉口的四厂宿舍区停车场作为公交首末站，方便企业员工安全出行，也为驾驶员提供了停车休息的地方。

三、今后推动计划

我局将继续推动未来海岸、集成电路产业园、生物医药园等片区沿线公交线路优化调整及沿线配套站点增设、完善。

感谢对我们工作的关心和支持，敬请继续提出宝贵意见。

领导署名：彭延敏

联系人：邱辉龙

联系电话：6581123

厦门市海沧区住建和交通局

2024年8月23日

（此件主动公开）

抄送：区政协提案办，区政府办。